 الأبواب 1 , 2 , 3                   إعداد / محمد عبد السلام عواد

الإمتحان الثاني                             مجموعه (     )   

 
س1:   (أ) اختر الإجابة الصحيحة                    
1) عنصر عدده الذري 12  ترتبط ذرتان منه برابطة ..........
تساهمية      -      هيدروجينية      -     فلزية     -     أيونية

2) الرابطة باي في جزئ الإيثيلين تنشأ من تداخل .............

Sp3مع 1s -   2pz مع 2pz    -    Sp2 مع sp2   -   Sp2مع 1s  
3) تقل السالبية الكهربية في الدورات الأفقية  بـ .....

-  نقص نصف القطر               – زيادة العدد الذري 
– زيادة نصف القطر               - نقص الحجم الذري

4) عنصر عدده الذري 21 يكون عدد أوربيتالاته .............

13       -      11         -          7      -      15
5) طاقة المستوى الفرعي  3s ....... طاقة المستوى الفرعي  6s
تساوي    -      أقل من        -  ضعف      -      أكبر من
(ب) بين الأكسدة والاختزال والعامل المؤكسد والمختزل

(Cr2O7)-2 + 6Fe+2            2Cr+3 + 6Fe+3
س2 : أكتب المصطلح العلمي
1) أشعة غير مرئية تحدث وميض عند اصطدامها بلوح معدني مغطى بكبريتيد الخارصين          
2) الطاقة المنطلقة عندما تكتسب الذرة المفردة الغازية إلكترون 
3) رابطة تنشأ بين ذرتين فرق السالبية بينهما أكبر من 1.7       

4) أيون ينتج من ارتباط البروتون الموجب بجزئ النشادر   
5) تملأ المستويات الفرعية الأقل طاقة بالإلكترونات أولا   
6) رابطة يكون مصدر زوج الإلكترونات فيها ذرة واحدة     

7) عناصر يمتلئ غلاف تكافؤها بأكثر من نصف سعته                    

 (ب) وضح بالمعادلات الرمزية المتزنة 
       إضافة حمض الهيدروكلوريك إلى أكسيد الصوديوم
س2 : (أ) أذكر السبب العلمي
1) تكون رابط تناسقية في أيون الهيدرونيوم
2) أيون الكلوريد السالب (17Cl-) وأيون البوتاسيوم الموجب (19K+)   
              لهما نفس التركيب الإلكتروني
3) حمض البيروكلوريك ClO3(OH) أقوى من حمض الكبريتيك SO2(OH)
(ب) أكتب نبذة مختصرة عن 
1)  خواص أشعة المهبط                   2)أشباه الفلزات

س4: (أ) أذكر فقط  اسم العالم صاحب هذه الأعمال :-
1) وضع أول تعريف للعنصر              
2) يستحيل عمليا تحديد مكان وسرعة الإلكترون معا بدقة          

3) فسر الطيف الخطي لذرة الهيدروجين    
4) وضع النظرية الإلكترونية للتكافؤ      
(ب) ما المقصود بكل مما يلي
1) التهجين                        2) السحابة الإلكترونية

3) الرابطة الهيدروجينية 
س5: (أ) أربعة عناصر أ ، ب ، جـ ، د   أعدادها الذرية  على الترتيب 
                   هي 1  ،  6  ،  17  ، 19  

1) ما الفئة التي ينتمي إليها كلا من ( جـ ، د )
2) ما إسم والصيغة الكيميائية لمركب ينتج من اتحاد ذرتين 
               من العنصر (ب) مع ذرتين من العنصر  (أ)

(ب) قارن بين : 
1) عناصر الفئة (S) و عناصر الفئة (p)
2) اللانثينيدات و الأكتينيدات

     (جـ) رتب ما يلي حسب ما هو مطلوب
1) الماغنسيوم – الصوديوم – الألومنيوم   تصاعديا حسب درجة الصلابة
2) NaNO3 – N2O – HNO2 – NO2   تنازليا حسب عدد تأكسد 
                                                            النيتروجين
  ((انتهت الأسئلة مع تمنيات بالتوفيق((  
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